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ФГБУ «Федеральный центр сердечно-сосудистой хирургии» МЗ РФ

г. Калининград
гл. врачу Шнейдеру Ю.А.
Глубокоуважаемый Юрий Александрович! 
Общероссийская общественная организация «Ассоциация медицинских сестер России» выражает Вам и всему коллективу Центра глубокую благодарность за организацию и проведение Всероссийской конференции «Актуальные вопросы внутрибольничной инфекции в хирургии», которая состоялась в Калининграде  25-26 сентября 2014г.
Ваше мероприятие получило самую высокую оценку участников мероприятия, в значительной мере содействовало пополнению знаний и обмену опытом инновационной деятельности сестринского персонала.  Мы получили замечательные примеры организации работы сестринского персонала вашего учреждения, видели четко отработанные алгоритмы профессиональной деятельности вашего коллектива и достойный пример инновационных подходов в сестринской практике.

Искренне надеемся, что и далее Вы будете заинтересованы в тесном сотрудничестве с сообществом медицинских сестер России.
Пользуясь этой возможностью, Ассоциация искренне благодарит Вас за уникальную возможность общения, за Вашу деятельность по поддержке реформирования отрасли!
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С уважением, 
президент Ассоциации 
  

            В.А. Саркисова 
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